
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7033241902802231931101621971792459944726746470037030234840930014910438351878Unweighted base

733323187263258192109159190181241934394005394943842773203603062259569161872Weighted base

179984486585818455857592572921362081569577637246176332509Yes, I was familiar
24%30%23%33%23%30%17%28%31%31%24%27%16%23%25%42%40%34%24%18%24%20%18%36%27%

55522414317720013490114131124182683673084032862291822442962341797805841363No, I wasn't familiar
76%70%77%67%77%70%83%72%69%69%76%73%84%77%75%58%60%66%76%82%76%80%82%64%73%
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Table 1
Q.1 Next year elections will be held across the country to allow the public to vote for new Police Commissioners. These commissioners
will set priorities for the local police force, oversee its budget and hire the chief constable. The elected commissioner will replace
police authorities which are currently made up of local councillors and appointees. Were you familiar with these elections
prior to this survey?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7033241902802231931101621971792459944726746470037030234840930014910438351878Unweighted base

733323187263258192109159190181241934394005394943842773203603062259569161872Weighted base

48622112820516113470114136123164622822483693993241982152391951276676321299Yes
66%68%69%78%63%70%65%71%72%68%68%67%64%62%68%81%84%71%67%66%64%57%70%69%69%

2481025958975838465358773115715117095607910512111197289284573No
34%32%31%22%37%30%35%29%28%32%32%33%36%38%32%19%16%29%33%34%36%43%30%31%31%
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Table 2
Q.2 Are you intending to vote, when the elections happen next November?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7033241902802231931101621971792459944726746470037030234840930014910438351878Unweighted base

733323187263258192109159190181241934394005394943842773203603062259569161872Weighted base

34716410614614710546891069413547231181300307276187176177133705204991019Their willingness to
47%51%57%55%57%54%42%56%56%52%56%50%53%45%56%62%72%68%55%49%44%31%54%54%54%support the community

in the fight against
crime

3351811131541439750859710012845218180298315275164171183134845164961011Their knowledge of
46%56%61%58%55%50%46%53%51%55%53%49%50%45%55%64%72%59%53%51%44%38%54%54%54%issues within your

local community that
can affect crime

24414374112948543637668110341671322292311991301471299659398362759Their willingness to
33%44%39%42%37%44%40%39%40%38%46%37%38%33%42%47%52%47%46%36%31%26%42%39%41%work with other local

public services

2541236710512279366078601043216714221321917312313413111468376366742Their desire to serve
35%38%36%40%47%41%33%38%41%33%43%35%38%36%40%44%45%44%42%36%37%30%39%40%40%the community

2591137410273844068707098331561461982131821081181369870367346713Living in your local
35%35%40%39%28%44%37%43%37%38%41%36%36%37%37%43%47%39%37%38%32%31%38%38%38%area

2041297210688664059736290351491152002271871231111239256374316691Their experience of
28%40%39%40%34%34%37%37%39%34%37%38%34%29%37%46%49%44%35%34%30%25%39%35%37%engaging and consulting

with communities

18911166938258325265517327132102174192164102971057855319281600Their work for or
26%34%35%35%32%30%30%33%34%28%30%29%30%25%32%39%43%37%30%29%25%24%33%31%32%alongside the police

6326121415121111159195353337191218212329224282124None of these
9%8%6%5%6%6%11%7%8%5%8%5%8%8%7%4%3%6%7%6%9%10%4%9%7%

1585137534147202529364022108819763453774745862212138350Don't know
22%16%20%20%16%25%18%16%15%20%17%24%25%20%18%13%12%13%23%21%19%28%22%15%19%
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Table 3
Q.3 Which of the following, if any, would inform your voting choice for Police Commissioner?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7033241902802231931101621971792459944726746470037030234840930014910438351878Unweighted base

733323187263258192109159190181241934394005394943842773203603062259569161872Weighted base

1638649707642322942446023106841291491207284817138238230467Their knowledge of
22%27%26%26%29%22%30%18%22%24%25%25%24%21%24%30%31%26%26%23%23%17%25%25%25%issues within your

local community that
can affect crime

167645065505021474635532289861391271169074765629219221440Their willingness to
23%20%27%25%19%26%19%30%24%20%22%24%20%21%26%26%30%33%23%21%18%13%23%24%24%support the community

in the fight against
crime

88311622161692023252711336054393719154237368799186Living in your local
12%9%8%8%6%9%8%12%12%14%11%12%8%15%10%8%10%7%5%12%12%16%9%11%10%area

3918101528778811144233029311711162432135557112Their desire to serve
5%6%5%6%11%4%7%5%4%6%6%4%5%7%5%6%4%4%5%7%10%6%6%6%6%the community

20185121453615883177253116151416710502979Their experience of
3%6%2%5%6%3%3%4%8%4%3%3%4%2%5%6%4%5%5%5%2%5%5%3%4%engaging and consulting

with communities

1518881271123671149192215891698313465Their work for or
2%6%4%3%5%4%1%7%2%3%3%1%3%2%4%4%4%3%3%4%3%4%3%4%3%alongside the police

211114554286112131011158713767222649Their willingness to
3%4%1%1%2%3%4%1%4%4%5%2%3%3%2%3%2%3%4%2%2%3%2%3%3%work with other local

public services

6326121415121111159195353337191218212329224282124None of these
9%8%6%5%6%6%11%7%8%5%8%5%8%8%7%4%3%6%7%6%9%10%4%9%7%

1585137534147202529364022108819763453774745862212138350Don't know
22%16%20%20%16%25%18%16%15%20%17%24%25%20%18%13%12%13%23%21%19%28%22%15%19%
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Table 4
Q.3b Of these, which would be most important in informing your voting choice?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7033241902802231931101621971792459944726746470037030234840930014910438351878Unweighted base

733323187263258192109159190181241934394005394943842773203603062259569161872Weighted base

53023514319315814280116137127173673252793853462811942392732191306756601335Anti-social behaviour
72%73%76%73%61%74%74%73%72%70%72%72%74%70%71%70%73%70%75%76%72%58%71%72%71%

3031327499148653463738410354201177234185173126135135121108398400798Gun and knife crime
41%41%39%38%57%34%31%40%39%46%43%59%46%44%43%38%45%46%42%38%39%48%42%44%43%

2811037910755884267746882301461342151951641061191419566336355691Property crime (such as
38%32%42%41%21%46%38%42%39%38%34%33%33%34%40%39%43%38%37%39%31%29%35%39%37%burglary)

25481435911951225663578428147133162141114741131169472270312583Gangs
35%25%23%22%46%26%20%35%33%32%35%31%33%33%30%28%30%27%35%32%31%32%28%34%31%

218934680786230417052652912512013417385799210711178302250551Young offenders
30%29%25%30%30%32%27%26%37%29%27%31%28%30%25%35%22%28%29%30%36%35%32%27%29%

163101607450604648395260191228116514011887751027156291217508Alcohol-related crime
22%31%32%28%20%31%43%30%21%29%25%21%28%20%31%28%31%31%23%28%23%25%30%24%27%

13354375954397232832591697769982866763544540187168355Other violent crime
18%17%20%22%21%20%7%15%15%18%25%17%22%19%18%17%22%24%20%15%15%18%20%18%19%

8522142515271711151923153846554435283136371410280182Vehicle theft
12%7%7%10%6%14%15%7%8%11%10%16%9%12%10%9%9%10%10%10%12%6%11%9%10%

6434213123105191821246423652474127402022268691177Counter-terrorism
9%11%11%12%9%5%5%12%9%12%10%6%9%9%10%10%11%10%12%6%7%12%9%10%9%

312396158875511*7272218997201416294675Other
4%7%5%2%6%4%7%4%3%3%5%*2%7%4%4%2%3%2%5%5%7%3%5%4%
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Table 5
Q.4 Which three of the following, if any, do you think should be the key priorities for the newly elected police commissioner
to tackle in your local area?
Base: All respondents
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